
 

 

Betreft  Concept notulen Algemene Ledenvergadering 2022  
  Vrijdag 16 december 2022 – 18.00 – 19.00 uur 
Locatie Restaurant fika. 
 
  
 

1. Opening door de voorzitter 
 
De voorzitter, Luuk Salomons, opent de vergadering, heet iedereen van harte welkom en 
neemt de agenda door.   
 
 

2. Vaststellen notulen 
 
Notulen ALV d.d. 10-12-2021 
Gevraagd wordt of er nog opmerkingen zijn. Deze zijn er niet. Notulen worden bij deze 
vastgesteld. 
 

 3. Verslag van de secretaris 
 
De secretaris, Cora Achterberg, geeft aan dat het jaarverslag te downloaden was. Een 
aantal punten komen later in deze vergadering per commissie nog naar voren.   
 
Naar aanleiding hiervan volgen geen vragen.  
 

 4. Verslag van de penningmeester 
 
De penningmeester, Johan van Peperzeel, heeft samen met Albert Stoter (administratie) 
de financiën doorgesproken. Samen zijn ze gekomen tot een eindresultaat.  
De volgende punten worden doorgenomen 
- Financieel verslag 2021-2022  
- Vaststellen begroting 2022-2023  
- Rapportage kascontrolecommissie  
- Dechargeverlening penningmeester en bestuur  
- Kascommissie  
 
Financieel verslag: De vorige vergadering zaten we nog midden in de corona situatie. Het 
afgelopen jaar is iets verlies gedraaid.  
Besloten is dat we voor komend jaar de contributie gelijk houden.  
 
Organisatie van evenementen is weer op gang gekomen. Kosten hiervoor zijn in lijn der 
verwachtingen.  
 
Johan haalt 2 zaken aan: 

• BIZ. Deze is afgelopen jaar niet gerealiseerd. Er is nog niet gestemd. Door tijd 
tekort en tekort aan ambassadeurs is in overleg met de Gemeente besloten de 



 

 

BIZ een half jaar uit te stellen. Planning is mei/juni 2023 stemmen. Er zijn al wel 
kosten gemaakt in het boekjaar 2021/2022.  

• Relevantie bedrijfskring. Ondersteund door H2R+ is het bestuur ook bezig met de 
relevantie van de BKZ. Komend jaar zal nog gebruik worden gemaakt van de 
diensten van H2R+. De kosten zijn over meerdere boekjaren verdeeld.  

 
Banksaldo is voldoende. Ruim € 22.000,00 op de bank. En € 51.000,00 op de 
spaarrekening.  
Wanneer de BIZ doorgaat, zal het positief uitdraaien voor de BKZ.  
 
Bij deze wordt de begroting 2022/2023 goedgekeurd.  
 
Kascontrole 
De kascontrolecommissie, bestaande uit Peter-Jan de Boer en Marieke de Oude, zijn bij 
elkaar geweest en hebben samen met Johan en Albert controle gedaan.  
Beoordelen van de realisatie was de primaire taak. Anderzijds de juistheid van de 
balansposten. Er ontbrak 1 factuur, maar deze is later toegestuurd. De onderliggende 
stukken zijn nu ook correct. Alles sluit aan in de boekhouding.  
 
Kascontrolecommissie vraagt dechargeverlening penningmeester en bestuur. Het advies 
wordt opgevolgd door de aanwezigen.  
 
Officieel moet Peter-Jan vervangen worden. Indien iemand aanwezig is die interesse 
heeft, graag doorgeven.  
Rob Kaesehagen geeft aan de komende jaren in de kascommissie plaats te nemen samen 
met Marieke. Bedankt hiervoor!  
 
Peter-Jan wordt bedankt voor de inzet de afgelopen jaren. 
 

5. Toelichting bestuursleden – Luuk Salomons 
 
Belangrijkste doelstelling BKZ 
 
Luuk laat een filmpje zien – Samen bouwen aan Flevoland.  
Zeewolde, Dronten en Lelystad presteren economisch het beste. Er zijn altijd 
mensen/bedrijven die we niet vaak zien. Deze ondernemers moeten ook betrokken 
worden. De BKZ staat voor verbinden. Samenwerken is belangrijk.  
 
Onze commissie bestaan uit enthousiaste leden die goed met ons meedoen. Luuk 
benoemt de commissies: 

• PR en activiteitencommissie 
• Externe betrekkingen 
• Relatiebeheer 

 
Het bestuur kan het niet alleen. Meld je als je ook je steentje bij wil dragen.  
 
 
 



 

 

• Relevantie Bedrijfskring 
 
Komende maanden gaan we branding en relevantie afronden. Wat moeten we doen om 
meer te bereiken en hoe blijven we relevant. Waar lopen ondernemers tegenaan, waar 
zijn ze mee bezig, hoe kunnen we het ondernemen in Zeewolde beter maken etc.  
 
Er is een enquete onder leden en niet leden gehouden. Uit deze enquetes is een verslag 
gemaakt. 
Doelgroepen, doelgroepsegmenten, doelstellingen zijn bepaald. Kennis/houding/gedrag. 
Welke boodschap hoort waarbij. Deze zijn per doelgroep geformuleerd.  
Welke middelen zijn er tot beschikking. Hoe gaat we dit plannen. Dit staat voor 1e 
kwartaal 2023.  
 

• BIZ 
 
BIZ is een half jaar opgeschoven. Planning stond voor oktober 2022. Er speelt op dit 
moment zoveel bij ondernemers waardoor er geen tijd was ook nog met de BIZ bezig te 
zijn. De timing was niet goed. De realisatie van de BIZ is cruciaal voor de BKZ. Als je ca. 
130 leden meer hebt, kan je meer continuiteit bieden. We werken nu met allemaal 
vrijwilligers. Een eigen bedrijf is prio voor deze vrijwilligers. Als je meer leden hebt, is er 
meer geld en hierdoor meer mogelijk. Bestuurlijk kan er dan effectiever gewerkt worden.  
 
BKZ blijft samenwerken met de Gemeente. Economische agenda blijft een doel. Verder 
zal de BKZ nauw in contact blijven met omliggende bedrijfskringen in Flevoland en 
Noord-West Veluwe (NVOO+).  
Verder veel contact met VNO-NCW (landelijk) 
 

• Commissies 
 
In iedere commissie zit 1 bestuurslid. Commissie zitten regelmatig bij elkaar en verdelen 
taken. Onderling werken de commissies ook samen. 2x per jaar vindt, met alle 
commissies, een commissieoverleg plaats.  
 
Voor komend jaar staat o.a. een open techniekdag op de planning.  
 
De relatiebeheer commissie houdt zicht bezig met de relaties die we al hebben maar ook 
met het opbouwen van nieuwe relaties. H2R+ geeft deze commissie goed handvaten om 
doelgericht het veld in te gaan. Dit jaar hebben zich ook jonge ondernemers aangesloten 
bij deze commissie.  
 
Externe betrekking onderhoudt de contacten met o.a. VNO-NCW, NVOO+ (Wim en Luuk). 
Rixt is actief op verbinding maken tussen arbeidsmarkt en onderwijs. Anne houdt zich 
vooral bezig met thema’s als duurzaamheid, energietransitie etc.  
 

• Jonge ondernemers 
 
Er zijn veel jonge ondernemers in Zeewolde. We praten dan over de leeftijd tot 35 jaar. 
Deze groep gaan we meer betrekken. Wederzijds kunnen we van elkaar leren.  
Vanuit de PR en activiteitencommissie wordt dit onderwerp opgepakt en uitgewerkt door 
Petra en Corné.  

 
 



 

 

 
 

6. Bestuurswisseling 
 
Luuk treedt officieel af. Hij heeft zich herkiesbaar gesteld voor 1 jaar.  
Luuk is zeer actief en betrokken bij de BKZ. Hij wordt gewaardeerd als fijne voorzitter.  
 
Het bestuur vraagt de vergadering Luuk nog 1 jaar te benoemen als voorzitter. De 
vergadering stemt hier mee in.  
 
Volgend jaar treden meerdere bestuursleden af. 
Dit betekent dat we op zoek zijn naar nieuwe bestuursleden.  
Hierbij wordt de gelegenheid geboden aan de leden om kandidaten voor te dragen.  
 
Namen van kandidaten, voorzien van tenminste 10 handtekeningen van leden met 
bereidheidsverklaring van de kandidaat, kunnen worden verzonden aan het secretariaat  
conform de termijn zoals in de statuten vermeld. Bedrijfskring Zeewolde, p/a Windbaan 
81, 3893CE Zeewolde. 
 

7. Rondvraag 
 
Angela geeft aan dat het een goed idee is om jonge ondernemers te betrekken. Haar 
advies is om ook starters op oudere leeftijd hier in mee te nemen. Bestuur neemt dit 
advies aan.  
 
Binnen de PR en evenementencommissie zijn 2 enthousiaste leden hiermee bezig.  
Cees vraagt wat de visie van de de BKZ is op het betrekken van de jongeren bij de BKZ. 
 
Beeld wegnemen van sigaren rokende, cognac drinkende oude kerels. Beeldvorming en 
drempel voor jongeren wegnemen. Jongeren op weg helpen door middel van ervaring en 
gesprek aangaan . Bijvoorbeeld een senior ondernemer koppelen aan een jongere 
(startende) ondernemer als een soort van buddy. Een wederzijds lerend effect.  
 

8. Sluiting 
 
De voorzitter bedankt de aanwezigen en sluit de vergadering.  
 


